



## Cinta para impresora Zebra 800077-748, Zebra ZXP 7, ZXP 7 IX, 250 páginas, YMCKOK

Zebra 800077-748, Zebra ZXP 7, ZXP 7 IX, 250 páginas, YMCKOK

SKU: 800077-748

## Información Técnica

Marca: Zebra

Compatibilidad: Zebra ZXP 7, ZXP 7 IX

## Aspectos destacados

Zebra 800077-748. Compatibilidad: Zebra ZXP 7, ZXP 7 IX, Producción de papel: 250 páginas, Tipo: YMCKOK

## **Especificaciones**

Desempeño

Producción de papel: 250 páginas

Tipo: YMCKOK

Compatibilidad: Zebra ZXP 7, ZXP 7 IX

Link: https://mcashop.mx/producto/119603/cinta-para-impresora-zebra-800077-748-zebra-zxp-7-zxp-7-ix-250-paginas-ymckok